

День нашего завода

## ОТВЕТ КАЛИНИНЦЕВ

Мы уже сообщали, что Калининский вагонный завод выполнил сталинский заказ для транспорта. Техническим директором тов. Тюбаевым калининцам была послана телеграмма с следующего содержания: „Радуемся вашему досрочному выполнению сталинского заказа. Желаем дальнейшего успеха!“

На приветствие выксунцев от директора завода получена телеграмма:

„Ваше приветствие еще больше воодушевляет нас на дальнейшую победу на фронте борьбы за социалистический транспорт. Шлем братский привет ударному коллективу и желаем успеха в выполнении вашей программы.

Директор завода Липшиц

## Рекорд полировщика Суворкина побит

Рекорд по полировке вил, установленный полировщиком Суворкиным в 382 штуки вил, 30 сентября перекрыл полировщики Вертегнов, отполировавший 392 штуки, заработал за смену 26 р. 55 коп., Шаланов—412 штук, заработал 28 р. и рекорд первых двух перекрыл полировщик Аверьянов, отполировавший—424 шт. вил. Его заработок за смену выразился в сумме 28 рублей 80 коп.

Ник. Миршин.

## Кузнец Тагунов дал 209 процентов программы

В трубопрокатном цехе, в муфтостварочной отделе бригада Калинина на молоте № 5, кузнец Тагунов и подмениный Запечин 28 сентября, при задании 224 штуки муфт, выполнила 467 штук, или 209 процентов.

Шибанов.

Прочтите везде страны, соединяйтесь

# МЕТАЛЛУРГ

№ 105

Орган партиона, завиона  
и заводоуправления Выксунских  
металлургических заводов

2

октября 193

## Металлурги приветствуют РЕШЕНИЯ ЦК ПАРТИИ И СОВНАРКОМА

Решение ЦК партии и Совнаркома о снижении цен на хлеб и отмене карточной системы на мясо, рыбу, масло и другие продукты широко проработано во всех цехах нашего завода.

Нет возможности описать на страницах газеты то величайшее уделзлзворение рабочих—ударников этим важнейшим постановлением партии и правительства.

—Решение ЦК и Совнаркома является одним из главных документов нашей партии и лично тов. Сталина. Оно показывает, какую заботукладывает наша партия для улучшения благосостояния трудящихся,—говорят листопрокатчики.

Вальцовщики—Шинин, Зубачев сообщили, что они благодаря этому решению, только на хлебе сохранили свой бюджет на 30—35 рублей.

Старомартеновцы в ответ на решение ЦК и Совнаркома дали обязательство сверх плана в 1935 году дать стране 5 тысяч тонн стали. Сталевар т. Новиков заявил, что это решение направлено на повышение нашей реальной зарплаты.

Ударник мелкосортного цеха тов. Талызин говорит, что—решение ЦК и Совнаркома подтверждает наши успехи на фоне колхозного строительства и мы люди, проживающие в деревне, в ответ на это решение еще больше будем помогать колхозам в их хозяйственном росте, а здесь в цехе сверх плана дадим 4 тысячи тонн проката. Это предложение единодушно одобрено.

Рабочие трубного цеха заявили, что это решение вытягивает нас из стихии рынка и мелких перекупщиков, и укрепит наш советский рубль. Б. Михайлов

## Торговля в магазинах ОРС металлургов

Вчера в магазинах ОРС металлургов началась торговля продуктами по пониженным ценам на основе постановления ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР.

В беседе с нашим сотрудником, на вопрос какими продуктами располагают магазины ОРС металлургов тов. Гольдштейн сообщил следующее:

В магазин № 25—нижний завод, поступили в продажу: рыба трех сортов, масло сливочное, сахар рафинад и песок, сыр голландский по цене 12 р. 30 к. и 6 р. 25 коп. килограмм пряники четырех сортов, макаронные изделия из муки 72 процента, тесто шести сортов и карамель нескольких сортов.

Всех магазинах ОРС металлургов продаются баранки разных сортов, здобра, венские булки, французские булки разных размеров и хлеб белый—трех сортов.

В магазине № 12—В Выксе в овощном отделении продаются: картофель по цене 25 коп. килограмм, помидоры, капуста, марковь, грибы.

5 октября в магазинах № 12 и 25 начнется торговля мясом. В конце октября открывается два магазина: мясорыбный и гастрономический и с 5 октября колбасная. С 4 октября поступают в продажу мало тощее и белая мука четырех сортов.



# К массовому политдню в помощь докладчику

15 октября на заводе будет проведен массовый политдень по вопросу "Итalo-абиссинский конфликт".

До 15 октября в сменах, бригадах будут предварительно по этому вопросу проведены беседы и читки газет. Редакция "Металлурга" в помощь боревщикам и читателям в сегодняшнего дня будет помещать самые важные и этому вопросу материалы.

## Мобилизация в Абиссинии-тревожный сигнал

Негус официально довел до сведения Лиги наций, что им обещана всеобщая мобилизация.

Судя по сообщению из Женевы, последние «успокоительные» комментарии иностранной печати повидиму же Абиссинии в противоположном смысле. Это вполне понятно, если разобраться в событиях самых последних дней. После заседания совета министров в Италии опубликовано официозное сообщение о его решениях, — сообщение, в котором делаются реверансы в сторону Лондона и новые угрозы по адресу Адис-Абебы.

В сообщении подчеркивается идея «локализации» конфликта. В переводе на более простой язык это, повидимому, означает, что Италия обещает Лондону ограничиться «малой войной» против Абиссинии, умеренным захватом территории. Ибо в Риме на опять приготовлениях Англии убедились в том, что она ни за что не согласится на неравнодушное итальянское господство во всей Абиссинии. Другое дело, надеются в Риме, если Италия ограничит свои притязания.

Как же реагировали в Англии на новый жест итальянской дипломатии? Некоторые английские газеты, высказывавшиеся против санкций, расценивают его как нечто новое и удивляющее, склонясь к компромиссу с Италией (конечно, за счет независимости Абиссинии). С другой стороны, в официальных кругах заявляют, что римское коммюнике не облегчает положения.

Несмотря на подчеркивание роли Лиги, из различных источников сооб-

щают, что центр тяжести лежит в непосредственных негласных англо-итальянских переговорах при посредничестве Парижа.

В этой обстановке дипломатической неустойчивости обе стороны — Италия и Англия — продолжают свои военные приготовления.

В итальянской печати снова раздаются угрозы, что в случае, если санкции выльются в форму блокады Италии, как пишет «Гадзета дель Пондо», ответят войной.

С другой стороны, по поводу английских военных приготовлений в Египте «Обсервер» сообщает, что обстановка там напоминает обстановку мировой войны.

Несмотря на попытки англо-итальянского компромисса, атмосфера остается напряженной. При интенции перелетности мировой экономики и политики теория локализации военных конфликтов несостоятельна.

## Здесь к зиме не готовы

На пятом материальном складе есть работы, которые производят строительный цех и механическая мастерская завода. Выполнение работ по окраске судна „Нефтекачка“, № 439, углублению колодца для котельной, цементировке пола задержались надолго.

Если выполнение этих работ задержится еще на некоторое время, то создается положение, что выкачка нефти из барж зимой в резервуары будет невозможна.

В. Кабанов.

## Ускорить подготовку к зиме

В старо-мартеновском цехе в плане подготовки к зиме намечено сделать изоляцию труб на газогенераторе в цехе и в депо парового отопления, остеклить цех, навесить ворота возле печей и на канаве.

Сейчас пока приступлено к остеклению цеха, а на газогенераторе и в депо пока работы не производятся. Необходимо на меченные мероприятия ускорить проведением в жизнь, так как работать приходится в холода. Пинцов.

## ЗАБЫТЫЕ БАРАКИ

Наступила дождливая осень. Молодежь и взрослые, вечером жаждели бы почтить газету, поиграть в шашки, послушать бедсью, но все это остается лишь мечтами для жильцов, проживающих в бараках на улице „Пески“.

Красного уголка нет, его полтора месяца ремонтируют, а концом работам пока не видать. Штукатурка производится одной рабочницей а рабочая сила есть.

Не обращая внимания на бытовые условия в бараках т. Андрианов — зав. жилищно-коммунальным отделом завода и производитель работ Байков не забывает о себе. У Андрианова в квартире ремонт, у Байкова, водопроводчик Шлаков 20 дней пая-

ет ванну, а у рабочих нет умы ванников и чайников.

Водопровод и канализация в бараках не исправлены, а из жилкомуннотдела заявляют: „Нет рабочей силы и олова“.

Отсутствие культработы в бараках привело к хулиганству и даже преступлениям. Было покушение на коменданта и его сына, избили прачку Шатагину, лишили Дацко и вышибли глаз рабочему Я. Богуш. Все хулиганы остались на свободе.

Дальше положение таким оставаться не может. Нужны меры которые бы дали возможность рабочему культурно отдохнуть после работы.

Петров.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. крайлита № 3613

